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Ata da Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 14 de maio de 2020. Aos 14 dias do mês maio de 2020, às 19h e 20 

min, de forma on-line, em razão da pandemia COVID-19,  e em obediência as 

recomendações dos órgão de saúde e o Decreto Municipal que proibiu aglomeração 

de pessoas no Âmbito do município e sob a Presidência do Vereador José Ribamar 

da Conceição, registraram presença para a quarta Sessão Ordinária do mês os 

seguintes Vereadores: Antônio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Danillo 

Martins Borges, Francisco Timoteu de Sá, José da Silva, Maria Raimunda Saraiva de 

Brito. Sem presenças Registradas dos Vereadores: Johnnatan Rodrigues Guimarães 

e Raimundo Nonato Alves Pereira. Em seguida o Senhor Presidente achando um 

número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  Sequencialmente, 

determinou a leitura da ata da sessão anterior, a mesma sendo votada recebeu 

aprovação unanime dos Vereadores presentes. Logo após, o Vereador presidente 

explicou a impossibilidade de se realizar a leitura da palavra bíblica. Sequencialmente, 

o Primeiro Secretário fez as inscrições para o expediente. Logo após, o Presidente 

solicitou ao Vereadores para apresentarem suas matérias. De imediato foi posto em 

apreciação o Requerimento de nºs 003/2020, de autoria do Vereador Danillo, que 

dispõe sobre a realização de barreiras de pulverização de veículos na entrada da 

cidade de Carrasco Bonito/TO. Logo após, a palavra foi concedida ao Vereador 

Carlindo pela ordem, este deu uma boa noite a todos, falou da necessidade da 

realização de barreiras sanitárias do município. Pediu que o Requerimento seja 

apreciado em caráter de urgência para manter nossa comunidade segura. Disse que 

no seu ver deveríamos ter duas barreiras uma na entrada e outra que dá acesso ao 

P.A Cupins. O Vereador Ribamar, disse que de fato essas barreiras já eram para ter 

sido realizadas e carrasco bonito não pode ficar de fora e adotar suas providencias, 

mas ainda estamos em tempo de adotar tal medida. O Vereador Ailton usando a 

palavra, deu uma boa noite a todos, ressaltou as palavras dos colegas. Parabenizou 
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o Requerimento do Vereador Danillo. Disse que ainda estamos em tempo para adotar 

as medidas de contenção da doença. Disse que os trabalhos devem ser 

acompanhados de orientação aos motoristas. Falou da perda que tivemos 

recentemente de uma moradora antiga de nossa cidade a avó de sua esposa que 

deixou seu legado na história de carrasco bonito. Desejou seus pêsames a família da 

senhora Evandida. O Vereador Danillo também aparteou a palavra, cumprimentou os 

presentes em nome do Presidente Johnnatan e Presidente no dia de hoje Vereador 

Ribamar. Pediu apoio dos colegas em seu Requerimento eis que o mesmo possui vital 

importância para mantermos a segurança de nossa comunidade. Sequencialmente, o 

Vereador Ribamar presidente dos trabalhos, agradeceu a Deus e os presentes. Logo 

após, não havendo nada a tratar na presente sessão declarou a mesma encerrada. 

Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores 

Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 14 

dias do mês de maio de 2020. 
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